

さいたま市文化振興事業団 事業課 公用車リース

[質問1]	賃貸借期間が7月5日からとのことですが、商用軽自動車の納期が約3か月ほどかかる見込みでございます。賃貸者期間に間に合わない場合は、ペナルティー等ございますでしょうか。
《回答》	ペナルティ等は特にございませんが、間に合わない場合でも、極力お早めにご用意くださいますようお願いいたします。
[質問2]	車両の納期が間に合わない場合、代車提供無しで、車両が入るタイミングで契約を開始すればよろしいでしょうか。
《回答》	原則として仕様書どおりの日程が契約の条件となりますが、社会情勢や自然災害等、貴社の責めに帰することのできない事由により間に合わない場合は、ご質問のとおりで結構です。但し間に合わない場合でも、極力お早めにご用意くださいますようお願いいたします。
[質問3]	装備品に関してですが、パワーウィンドウは前席・後席どちらもパワーウィンドウでしょうか。
《回答》	パワーウィンドウは、前席のみで結構です。
[質問4]	パワーウィンドウが前席のみの場合は、後席は固定式(開かないもの)でもよろしいでしょうか。
《回答》	この場合、後席は固定式で問題ございません。
[質問5]	一般修理に関して、バッテリーの個数は1個、夏用タイヤの本数は4本でよろしいでしょうか。
《回答》	バッテリーは必要数、タイヤは4本となります。